聊城市希望工程"圆梦大学"捐赠仪式举行

33万元救助 165名准大学生

捐赠仪式 上,受资助学 生领取"希望 工程・圆梦大 学"助学金。 本报记者 李军 摄



本报聊城 8 月 21 日讯(记者 刘 云菲 通讯员 钱鑫) 19日,共青 团聊城市委、市希望工程办公室发 起的 2011 聊城市希望工程"圆梦大 学"捐赠仪式在东昌宾馆小礼堂举 行, 165 名贫困准大学生每人获得 2000 元救助金

165 名受资助的贫困准大学生 来自聊城8个县(市、区)。团市委 一位负责人介绍,这些都是最需要 救助的学生。捐赠仪式上,每位贫

困生都获得了一张结对救助卡,卡上 写着资助者和受助学生的信息,以便 双方沟通。光耀东方集团、聊城星光 房地产开发公司、市体彩中心、燎原 发光科技公司、市邮政局等单位向市 希望工程办公室捐赠支票。

毕业于高唐二中的郭栋, 今年 以614分的优异成绩考上重庆大 学。他说,考上大学家人很高兴, 但是面对八千多元的学费, 却一筹 "家里就靠父亲打零工过日 莫展。

子,父亲为了筹学费去工地扛水 泥。假期,我去汽车配件厂打工, 可是两个月的工钱也解决不了学 费。非常感谢好心人的资助,这两 千元对于我很重要。

市委常委、市总工会主席王改 真在捐赠仪式上讲话说, 在不到一 个月的时间内,全市各级团组织共 募集捐助资金80余万元,其中团市 委募集助学资金33万元,有些爱心 企业已经连续七年救助贫困生。

省青少年足球训练基地落户聊城

马官屯村将整体搬迁, 按照城中村改造政策补偿

本报聊城 8 月 21 日讯(记者 李 18 日下午,记者从山东省青少 年足球训练基地建设进展情况座谈 会上获悉,占地面积约 252 亩的省 青少年足球训练基地即将开工建 设,规划用地中涉及的马官屯村将

山东省聊城体育训练基地办公 室副主任白洪书介绍,省青少年足 球训练基地同时也是省青少年足球 学校。市规划局日前确定选址规划 用地方案为: 湖南路以南、奥森路 以东地块约206.5亩, 奥森路以 西、体育公园内地块约45.04亩,

用地共约 252 亩。 奥森路以西约45.04亩地块, 基本不涉及拆迁, 奥森路以东 206.05 亩地块靠北端 130 亩地的拆 迁补偿,由开发商按核定拆迁量一 次性拨付拆迁补偿费, 其余 73.05 亩的拆迁一年半时间完成。奥森路 以西约 45.04 亩地块和奥森路以东 靠北端70亩地块,即将开工建设。

对于项目占地的房屋等地上物 的拆迁补偿问题, 市政府按城中村 改造的相关政策, 将马官屯村整体 搬迁。目前与该项目相关的市国土 局、东昌府区国土分局、东昌府区 政府、柳园办事处都已展开工作, 准备进村核查测算拆迁量。

人防指挥所通过主体验收

战时能防核武器袭击

日讯(记者 刘铭 通讯员 刘春晖) 21 日下午,省人防 办到聊城考察观摩人 防建设情况,考察团 一行参观了聊城市人 防指挥所和新东方国 际人防工程。据悉, 聊城市人防指挥所已 通过结构主体验收, 战时可防核武器和常 规武器。

据了解,聊城市 人防指挥所工程 2009年7月开工建 设,工程总建筑面积 4800平方米, 地下 埋深12.4米。目前 已经通过结构主体验 收,现在正在对工程

该工程为地下两

本报聊城 8 月 21 层人防工程,地下两 层建筑面积 2410 平 方米, 为聊城市人防 战备指挥所兼聊城市 抢险救灾指挥所, 共 分为两个分区,两个 防护分区分别为指挥 通信部分和预期配套 的自备柴油发电站, 地下两层可防核武器 和常规武器, 防核武 器和防常规武器的抗 力级别均为5级。

记者在人防指挥 所看到, 工程区及指 挥所均为厚约10厘 米的铁制门,由电脑 控制。在指挥所内, 有食品加工室、寝 室、办公室等多个房 间,具备应急通信指 挥、储藏物资、防核 化武器等多项功能。

5781 个村妇代会完成换届

本报聊城8月21 日讯(记者 刘云菲

通讯员 魏晓倩) 21 日,记者从市妇联获 悉, 目前市妇联下发 《关于转发山东省妇 联<关于做好农村妇 代会换届工作的通知 >的通知》,已有 5781 个村妇代会完成

据了解,换届完 成后,全市各级妇联 层层举办村级女干部 座谈会、培训班和开 展结对帮扶活动。全 市共举办 200 多场次 培训帮扶活动, 6000 多名新当选的女村两 委成员、村妇代会主 任参加培训。

同时, 市妇联争

取市委组织部专门下 发《关于加强妇联基 层组织建设推进妇女 参与基层民主政治建 设的意见》,提出"新 发展党员中,女性比 例不得低于30%,三 年内力争每村新发展 一名女党员"。

此外,市妇联联 合市财政局专门下发 《关于财政列支妇女 儿童事业发展专项经 费的意见》,将妇女儿 童事业发展专项经费 列入财政预算,聊城 市现有户籍女性 300 万人,市、县、乡三 级按每年每人 0.2 元、0.4元、0.6元 的标准,在同级财政 中列支。

相伴12年,知蜂堂千店大回馈!

购买知蜂堂"蜂腔。 蜂王浆、茶素胶囊"均享 受以下优惠

◆一次性买六赠二, 再送【成人钙片】一盒; ◆一次性买十贈三。 次性买土二赠四、均加

送【全能电热锅】一个; ◆一次性买十五赠

五,再送【颈肩按摩器】 一台和【知蜂堂代金券】

【茶素胶囊】能快速 疏通血管,全面改善糖尿病 人的加、氧铁应、配合橡胶 的综合作用,使血管病变的 康复时间大大缩振。

【蜂王浆】具有梯大



▶ 颈肩按摩器 的营养和修复神经细胞的 作用,配合橡胶的综合作 用,可快速改善炎風、便 嵇、接痒等神经类并发

选择知蜂堂 并发症,现代医学"盲点"

一旦得上籍尿病,患者 便开始终身与药为伴,目的 是为了控制病情的发展。但 其结果往往事与愿违。药从 开始的几颗变成后来的大 把服用,而病情却丝毫不见 **缓解。 辖**京病患者的生活质 量每况愈下。无奈的医疗手 設勢籍尿病患者帶来无尽

的痛苦。 籍尿病并发症数量之 发病机理之复杂,现代 医学的治疗手段和药物对 此仍难以解决。正如我国权 威医学刊物(实用内科学) 中报道:现代医学对于辖尿 病的治疗,在降槽方面尚可 达到一定的目的,但对于并 发症,治疗手段则显得"贫 乏而苍白"。

亲身感受到!

金杯银杯,不如百姓口碑

独树一帜。阻止并发症

"辖尿病不可怕,并发 症危害大"。知蜂堂蜂胶的 综合作用在阻止并发症上 得以最充分的体现。知蜂堂 蜂胶,并不是降血糖,而是 在保护胰岛细胞的同时,有 效平稳血糖;知蜂堂蜂胶, 不说根治籍尿病,却能够对 所有并发症有效,让籍尿病 人有一个金新的生活质 血糖平稳了,身上有 劲了,手脚不麻了,眼睛猜 楚了,睡眠改善了,排便正 常了,免疫增强了,三多一 少不见了,血脂血压降下来 了……所有的这些都可以

远离并发症 1999年从知蜂堂生产 出第一检蜂胶起,至今12 年来国家上百次检查,无一 检蜂胶不合格!从不吹嘘蜂 胶能快速降槽,而是让槽尿

病人客观认识蜂欲的作用, 稳定血糖、解除并发症痛苦。 知蜂堂蜂胶实实在在的品 质,自然会获得不少好评! 2004年,获得《人民日

报社》市场信息报"中国蜂 产品消费者客爱第一品

2005年,被《大众日报》、 (大众网)评为"百姓口碑最 使荣誉产品"。

2006年,被《中国医药 报》评为全国十大辖界病居 民用药,唯一蜂胶类产品。 2007年,柴获"诚信广

中国行"山东地区诚信品

2010年, 金種参展上 海世博会國际信息发展网 馆、并荣获联合国国际信息 发展组织于年金奖;是我国 ---个获此殊荣的蜂胶

2011年,代表蜂胶行 业受邀参与起草中国消费 者协会、中国保健协会联合 发布的《保健食品消费指 蜂胶指引入。

知蜂堂 12年时间里 受益權尿病患者超过 130多 万,知蜂堂用品质和疗效原 得消费者认同,广为传领。



ITS IS 是解析发症

靖到聊城以下指定专卖店购买。 谨防假冒。

知蜂堂 酮口专卖店:闸口缸绿灯东100米路北 卫育专卖店:市人民医院十字路口南100米路东

临清专卖店: 新华路第八小学斜对面 高唐专卖店:金城东路一建公司东临

活动时间: 8 月 20 日-25 日 聊城知蜂堂咨询服务电话: 0635-8214088